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Активісти АПОС України провели флешмоб до Всесвітнього дня дій за гідну працю!

      

Щорічно 7 жовтня Міжнародна конфедерація профспілок відзначає Всесвітній день дій
за гідну працю. У понад ста країнах світу цього дня відбуваються заходи за участю
мільйонів працівників, які нагадують урядам і роботодавцям своїх країн про необхідність
економічного зростання, що базується, на гідній праці, створенні нової глобальної
економіки, в центрі якої має бути людина apotekerendk.com.

З нагоди Всесвітнього дня дій за гідну працю Федерація профспілок України ініціювала
проведення Всеукраїнського форуму профспілок, що відбувся у Київському міському
будинку учителя.

  

АПОС України долучився до проведення Форуму і активісти зі студентських профкомів
провели флешмоб, який був присвячений проблемі молодіжної зайнятості та
недостатньої кількості робочих місць для молодих спеціалістів, які випускаються з
навчальних закладів.
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Активну участь у проведенні флешмобу взяли представники студентських профкомів
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, Київського 
національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, Національного
університету Джержавної податкової служби України, Київського коледжу зв'язку.

  

Також учасники форуму наголосили на тому, що тотальний наступ на законні права
працівників та профспілок викликає протестні настрої спілчан у трудових колективах
різних галузей. 

Профспілки підкреслюють, що лише підвищення заробітної плати, яка має забезпечувати
платоспроможність громадян для придбання вітчизняних товарів, своєчасної сплати
комунальних платежів, дозволить відновити економічну активність, розширити сферу
зайнятості, розпочати реальну боротьбу з бідністю та розривом між українськими
реаліями та європейськими стандартами.
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    Прес-служба АПОС України
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